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4:00pm, and on the auction day from 10:00am to 4:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings. Live bidding 
is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder. 
Telephone bidding is also available by prior arrangement on lots starting at $100 or above.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).
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•	 1-gauge rolling stock and accessories
•	 Hornby O-gauge locomotives, rolling stock 

and accessories
•	 Australian O-gauge from Robilt and Ferris
•	 HO/OO from Hornby, Tri-ang, Bachmann, 

Lima and others
•	 Smaller trains including N-gauge, ZZ-gauge, 

Z-gauge, and even T-gauge
•	 Matchbox 1-75s and Yesteryears
•	 Large collection of Matchbox MICA 

Convention models
•	 Military vehicles including kits
•	 Collection of Arnott’s Biscuits memorabilia
•	 Tin toys, Lego, novelty items and books
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

“First Monday Toy Auction”
Terms and Conditions for Auction Bidders

May 2019

*

*

* Due to coronavirus restrictions, our Auction Rooms are currently closed to the public during auctions.

March 2020



Lot No. Description Starts at

1
Eight Matchbox Superfast Vehicles of various types. Good/very 

good. (8)  ($30­$60)
$20

2
Five Matchbox Trucks. Ranging from fair to very good. (5)  

($30­$60)
$20

3
Five Matchbox Superfast and Corgi Whizzwheels Cars. Very good. 

(5)  ($20­$40)
$15

4 Eleven Matchbox Superfast Cars. Very good. (11)  ($40­$80) $30

5
Five Matchbox Superfast Emergency Vehicles. Good/very good. 

(5)  ($20­$40)
$15

6
Matchbox Superfast 1A Mercedes Truck with 2A Trailer, metallic 

gold, without canopies. Excellent. (2)  ($40­$80)
$30

7
Nine Matchbox Superfast Sports & Racing Cars. Very good. (9)  

($30­$60)
$20

8
Matchbox Superfast 57B Trailer Caravan, cream with orange roof. 

Very good.  ($20­$40)
$15

9
Matchbox Superfast 5C US Mail Truck. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

10
Matchbox 21c Commer Bottle Float, with cow on door, BPW. 

Some paint loss on edges. Good.  ($20­$40)
$10

11
Matchbox 38b Vauxhall Victor Estate Car, yellow, BPW. Much 

paint loss. Fair.  ($20­$40)
$10

12
Matchbox 45b Ford Corsair, cream. Some paint loss. Fair.  

($20­$40)
$15

13
Book: "Matchbox Toys", Bruce & Diane Stoneback, 112pp hard 

cover (New Burlington 1993). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

14
Five Matchbox Speed Kings Cars and a Trailer. Very good. (6)  

($40­$80)
$30

15
Matchbox 50710-2.47 Action System "Car Wash". Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

16
Matchbox 50710-4.47 Action System "Construction Site". Excellent 

in excellent box.  ($30­$60)
$20

17
Matchbox 50715-4.47 Action System "Bank". Excellent in excellent 

box.  ($30­$60)
$20

18
Large plastic BP Service Station. Width 600mm. Good/very good.  

($30­$60)
$20

19
Matchbox 50715-5.47 Action System "Gold Mine Mountain". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

20
Matchbox 50715-6.47 Action System "Luigi's Pizza". Very good 

unboxed.  ($30­$60)
$20

21
Matchbox 50790.20 Action System Road Track Set. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

22
Matchbox Carry Case, with four 12-compartment trays. Missing 

handle. Fair/good.  ($20­$40)
$10

23
Matchbox Superkings K120 Car Transporter. Very good in very 

good box.  ($40­$80)
$30

24
Matchbox "Pills, Potions & Powders" Set of six Ford Model A Vans. 

Excellent in fair/good box.  ($30­$60)
$15

25 Large quantity of Matchbox Brochures. Very good.  ($30­$60) $20

26
Matchbox Collectibles 1926 Ford Model TT Van, Matchbox USA 

20th Anniversary. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

27
Matchbox Collectibles Dodge Route Van "Automodels". Slight 

scuffing on roof. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

28
Matchbox Collectibles DYM35179 1931 Stutz Bearcat, yellow. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$20

29

Matchbox Collectibles DYM35185 9131 Mercedes Benz 770. With 

certificate. Some stains on roof. Very good in excellent box.  

($40­$80)

$20

30

Matchbox Collectibles Platinum 92122 1940 Ford Pickup "Texaco" 

with Petrol Pump. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

31

Matchbox Collectibles Platinum Edition 92123 1920 Mack AC 

Truck "Texaco", with plastic petrol pump. With certificate. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)

$20

32

Matchbox Collectibles Platinum 92124 1934 International C Series 

Pickup "Texaco". With certificate. Small chip to paintwork on roof. 

Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

33

Matchbox Collectibles VEM05-M 1962 Wolseley Hornet, maroon. 

With certificate. Very good/excellent in original packaging.  

($30­$60)

$20

34
Matchbox Collectibles YAS06-M Atkinson Logger. With certificate. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

35
Matchbox Collectibles YCH07-M 1930 Ford Model A Van "Ronald 

McDonald House Hobart". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

36

Matchbox Collectibles YHN01-M 1955 Holden FJ/2104 Panel Van, 

grey. With certificate. Some scuffing to paintwork. Very good in 

good box.  ($40­$60)

$30

37
Matchbox Collectibles YMS01-M 1911 Ford Model T. With 

certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

38
Matchbox Collectibles YMS04-M 1912 Packard Landaulet. With 

certificate. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

39
Matchbox Collectibles YPC06-M 1932 Ford Model AA Truck "Coca-

Cola". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

40
Matchbox Collectibles YRS02-M 1953 Ford F100 "Flying A". With 

certificate. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

41

Matchbox Collectibles YTC01-M 1941 Chevrolet Model AK Pickup, 

blue. With certificate. Very good/excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

42
Matchbox Collectibles YWG02-M 1926 Ford TT Van "Long John". 

With certificate. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

43
Matchbox Collectibles YY013/SA-M 1918 Crossley Floral Delivery 

Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

44
Matchbox Collectibles YY027/SA Foden C Type Truck "Fuller's". 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

45

Matchbox Collectibles YY030A/SA-M 1920 Mack AC Truck. With 

certificate. Some marks on roof and bonnet. Very good/excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

46
Matchbox Collectibles YYM35054 1948 Land Rover Series I. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

47

Matchbox Collectibles YYM35057 1966 Ford Bronco. With 

certificate. Some small blemishes on roof. Very good/excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

48
Matchbox Collectibles YYM36793 1922 Christmas Scania Vabis 

Post Bus. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

49
Matchbox Collectibles YYM36831 GWR 1934 Scammell. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

50
Matchbox Collectibles YYM37788 1948 GMC Truck "Jim Beam". 

With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

51
Matchbox Collectibles YYM37789 1926 Ford Model TT Van 

"Bacardi". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

52

Matchbox Collectibles YYM38035 1951 FX Holden Pickup "Mr 

Fixit". With certificate. Small mark on roof. Very good/excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

53

Matchbox Collectibles YYM38038 1953 Ford F-100 Pickup "Custer 

Dry Goods". With certificate. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

54
Matchbox Collectibles YYM38057 1912 Ford Model T Ambulance. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

55

Matchbox Collectibles YYM38241 1948 Dodge Route Postal Van. 

With certificate. Some marks on roof. Very good in excellent box.  

($30­$60)

$20

56

Matchbox Collectibles YYM38242 1961 International Scout Postal 

Truck. With certificate. Very good/excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

57

Matchbox Collectibles YYM96504 1948 GMC COE "What You 

Want is Coke". With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

58
Matchbox Collectibles YYM96505 1937 Dodge Airflow "Coca-Cola 

Goes Along". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

59
Matchbox Models of Yesteryear 1820 Passenger Coach and 

Horses. With certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$160)
$50

60
Matchbox Models of Yesteryear 1955 FJ Holden "Australian Model 

Collectors Club". Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

61
Matchbox Models of Yesteryear Y10 1928 Mercedes 36/220, 

white. Paintwork stained. Fair/good in good box.  ($40­$80)
$30

62

Matchbox Models of Yesteryear Y11 1912 Packard Landaulet, 

maroon. Slight paint loss on edges. Very good in fair box.  

($40­$80)

$30

63
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T "DM&M". 

Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

64
Matchbox Models of Yesteryear Display Case, missing handle; 

with eleven Vehicles of various types. Fair/good.  ($40­$80)
$30

65
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1930 Ford Model A Van 

"Bravo Colonel". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

66
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Sanitarium 

Health Food Co.". Excellent in very good/excellent box.  ($40­$80)
$30

67

Matchbox Models of Yesteryear Y14 1911 Maxwell Roadster, 

metallic green. Some scratches and scuffing, missing spare tyre. 

Good/very good in good box.  ($40­$80)

$30

68

Matchbox Models of Yesteryear Y15 Rolls Royce Silver Ghost, 

metallic light green. Very good in fair box with one flap detached.  

($40­$80)

$30

69
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1929 Morris Cowley Van 

"VitaKraft". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

70

Matchbox Models of Yesteryear Y19 Fowler B-6 Showman's 

Engine "L.J. Searle". Excellent in very good/excellent box.  

($40­$80)

$30

71

Matchbox Models of Yesteryear Y21 Ford Model TT Van "Acme 

Moving and Storage". Some stains on body. Very good in very 

good box.  ($40­$80)

$30

72
Matchbox Models of Yesteryear Y23 Canadian Military Water 

Tanker. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

73
Matchbox Models of Yesteryear Y26 1929 Crossley Lorry "De 

Bortoli". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

74
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1912 Ford Model T Tanker 

"Haines Gas". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

75
Matchbox Models of Yesteryear Y30 1920 Mack AC Truck "Design 

for Living". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

76

Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

"Northern Ireland Coal Board". Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

77

Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

"Pickfords". Slight scuffing on roof. Very good/excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30

78
Matchbox Models of Yesteryear Y4 1930 Duesenberg Model J 

Town Car. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

79
Matchbox Models of Yesteryear Y47 1929 Morris Cowley Van 

"Churton's". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

80
Matchbox Models of Yesteryear Y5 1929 Leyland Titan Bus "Swan 

Fountpens". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

81
Matchbox Models of Yesteryear Y63 1939 Bedford KD Truck EC 

1999. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

82
Matchbox Models of Yesteryear Y7 1913 Mercer Raceabout 35J, 

metallic lilac. Very good/excellent in fair box.  ($50­$100)
$40

83
Matchbox Models of Yesteryear Y9 19121 Simplex, yellow. 

Excellent in good/very good box.  ($50­$100)
$40

84

Matchbox Models of Yesteryear YHN01 01951 Holden Utility 

"Ausden Restorations". Excellent in very good/excellent box.  

($50­$80)

$40

85
Matchbox Models of Yesteryear YHN01 1955 Holden FJ Van 

"Chosebuz". Excellent in very good/excellent box.  ($50­$80)
$40

86
Matchbox Models of Yesteryear YHN01 1955 Holden Panel Van 

"Dependable Plumbing". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

87

Matchbox YHN01/SA 1955 FJ Holden Van "Auto One". A few small 

marks on paintwork. Very good/excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

88

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford Model T Tanker 

"Zerolene"; Y5 1927 Talbot Van "Lyle's"; Y7 1930 Ford Model A 

Wreck Truck; Y8 1945 MG TC; Y10 1957 Maserati 250F; Y12 

1937 GMC Van "Goblin"; Y22 930 Ford Model A Van "Walters"; 

Y25 1910 Renault AG Ambulance; Y26 1918 Crossley Beer Lorry; 

and Y27 1922 Foden Steam Lorry. Excellent in very good boxes. 

(10)  ($50­$100)

$40

89

Matchbox Models of Yesteryear YTF5 1947 Citroën Type H Van 

"Brisbane International Motor Show 1996". Very good in very good 

box.  ($40­$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

90
Matchbox Models of Yesteryear YPP02/SB 1931 Morris Courier 

Lesney 50th Anniversary. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

91

Matchbox Models of Yesteryear YPP02 1931 Morris Courier Van 

"Farnham Maltings Toy Show". Very good/excellent in very good 

box.  ($40­$80)

$30

92

Matchbox Models of Yesteryear YHN01/SB 1955 Holden FJ/2104 

Panel Van "Temora District Ambulance". A few marks on roof. 

Very good in very good box.  ($40­$80)

$30

93

Matchbox Models of Yesteryear Y65 Austin 7 Van "Erlangen 

1997". Crank handle detached, otherwise excellent, in good box.  

($40­$80)

$30

94
Matchbox Models of Yesteryear Y6 Mercedes Benz L5 Van 

"Technik-Museum Speyer". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

95
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1932 Mercedes Benz L5 Truck 

"100 Jahre Dieselmotor". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

96
Matchbox Models of Yesteryear Y47 1929 Morris Light Van 

"Antiques Roadshow". Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

97

Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

"Chester Mystery Plays". A few small marks on roof. Very 

good/excellent in excellent box.  ($40­$80)

$30

98

Matchbox Models of Yesteryear Y36060 1950 Fordson E83W Van 

"Chester Toy Museum". Excellent in good/very good box.  

($40­$80)

$30

99

Matchbox Models of Yesteryear Y-31 1931 Morris Courier Van 

"Classic Toys for a Jolly Colourful Read". Some marks on roof. 

Very good in excellent box.  ($40­$80)

$30

100
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1926 Ford Model TT Van 

"Classic Toys". Excellent in very good/excellent box.  ($40­$80)
$30

101
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Hamburg". 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

102

Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Chester Toy 

and Doll Museum". Some scuffing on roof. Very good/excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30

103

Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "2nd 

Düsseldorf Spielzeugmarkte". Small mark on roof. Very 

good/excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

104

Matchbox Collectibles YYM38030 1999 Matchbox Collectors Guild 

1926 Ford Model TT. With certificate. Some scuffing on roof. Very 

good/excellent in excellent box.  ($40­$60)

$30
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Lot No. Description Starts at

105

Matchbox Collectibles YY012/SA Junior Collectors Club 1912 Ford 

Model T Truck. Some marks on cab roof. Very good/excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

106
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA Australia 1999. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$30

107
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA Europe 1997. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$30

108
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA Europe 1998. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$30

109
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA UK 1997. As new in excellent 

box.  ($40­$80)
$30

110
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA UK 1998. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)
$30

111
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA UK 1999. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

112
Matchbox Austin 7 Van MICA Europe 1996. As new in excellent 

box.  ($40­$80)
$30

113
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1992. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$30

114
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1994. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$30

115
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1994. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$30

116
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1996, orange with 

kangaroo. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

117
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1996, yellow with 

koala. Very good/excellent in good/very good box.  ($40­$80)
$30

118
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1996, yellow with 

koala. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

119
Matchbox Ford Model A Van MICA Europe 1993. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

First Monday Toy Auction August 2020 Page 8 of 30



Lot No. Description Starts at

120
Matchbox Ford Model A Van MICA Europe 1994. As new in 

excellent box.  ($40­$80)
$30

121
Matchbox Ford Model A Van MICA Europe 1995. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$30

122
Matchbox Ford Model A Van MICA North America 1988. Excellent 

in excellent box.  ($40­$80)
$30

123
Matchbox Ford Model A Van MICA North America 1989. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$30

124
Matchbox Ford Model A Van MICA North America 1994. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$30

125
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1987. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

126
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1988. Very good/excellent 

in excellent box.  ($40­$80)
$30

127
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1991. As new in very good 

box.  ($40­$80)
$30

128
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1993. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

129
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1994. As new in excellent 

box.  ($40­$80)
$30

130
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1995. As new in very good 

box.  ($40­$80)
$30

131
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1996. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

132
Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1990. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$30

133
Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1991. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$30

134
Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1992. Excellent 

in very good/excellent box.  ($40­$80)
$30
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135
Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1993. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$30

136
Matchbox Ford Model T Van MICA UK 1990. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

137
Matchbox Ford Model T Van MICA UK 1992. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

138
Matchbox Leyland Titan Bus MICA UK 1986. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

139

Matchbox M-1 MICA UK 1996 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1918 Crossley; and Ford Model A Van. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent boxes.  ($60­$120)

$50

140

Matchbox M-10 MICA UK 2000 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1930 Duesenberg J and 1937 GMC Van. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent boxes.  ($60­$120)

$50

141

Matchbox M-11 MICA Europe 2000 Set of two Vehicles: 

Yesteryear 1935 Ford Model A Truck and Dinky Code 2 1970 Ford 

Boss Mustang. Limited edition, with certificate. Excellent in very 

good/excellent boxes.  ($60­$120)

$50

142

Matchbox M-12 MICA UK 2001 Set of two Vehicles: Dinky Code 2 

1957 Citroën 2cv and Yesteryear 1920 AC Mack Truck. Limited 

edition, with certificate. Excellent in very good/excellent boxes.  

($60­$120)

$50

143

Matchbox M-13 MICA Europe 2001 Set of two Yesteryear 

Vehicles: 1959 Chevrolet Impala and 1920 AC Mack Truck. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good/excellent 

boxes.  ($60­$120)

$50

144

Matchbox M-15 MICA UK 2002 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1955 Ford Thunderbird and 1930 Ford Model A Van. Limited 

edition, with certificate. Excellent in very good boxes.  ($60­$120)

$50

145

Matchbox M-2 MICA Europe 1996 Set of two Vehicles: Dinky Code 

2 1952 Austin A40; and Yesteryear 1928 Austin 7 Van. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent boxes.  ($60­$120)

$50

146

Matchbox M-3 MICA UK 1997 Set of two Yesteryear Vehicles: 

Austin 7 Van and 1929 Morris Cowley Van. Limited edition, with 

certificate. Excellent in very good/excellent boxes.  ($60­$120)

$50

147

Matchbox M-4 MICA Europe 1997 Set of two Vehicles: Dinky Code 

2 Fordson 10cwt Van and Yesteryear Austin 7 Van. Limited edition, 

with certificate. Excellent in excellent boxes.  ($60­$120)

$50

148
Matchbox Models of Yesteryear YY065/SC Austin 7 Van MICA UK 

1997. As new in very good box.  ($40­$80)
$30
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149

Matchbox M-5 MICA UK 1998 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1928 Austin 7 Van and 1922 Foden Steam Wagon. Limited edition, 

with certificate. Excellent in excellent boxes.  ($60­$120)

$50

150

Matchbox M-6 MICA Europe 1998 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1928 Austin 7 Van; and 1929 Garrett Steam Wagon. Limited 

edition, with certificate, No. 7 of 200. Excellent in excellent boxes.  

($60­$120)

$50

151

Matchbox M-7 MICA UK 1999 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1929 Garrett Steam Wagon and 1928 Austin 7 Van. Limited 

edition, with certificate. Excellent in very good/excellent boxes.  

($60­$120)

$50

152

Matchbox M-8 MICA Australia 1999 Set of two Yesteryear 

Vehicles: 1931 Morris Courier Van and 1928 Austin 7 Van. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent boxes.  ($60­$120)

$50

153

Matchbox M-8 MICA Australia 1999 Set of two Yesteryear 

Vehicles: 1931 Morris Courier Van; and 1928 Austin 7 Van. Limited 

edition, with certificate, No. 7 of 200. Excellent in excellent boxes.  

($60­$120)

$50

154

Matchbox M-9 MICA Europe 1999 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1928 Austin 7 Van and 1939 Bedford KD Truck. Limited edition, 

with certificate. Excellent in very good/excellent boxes.  ($60­$120)

$50

155
Matchbox MICA 1987 Commemorative Leyland Titan Bus. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

156
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"MICA Magazine". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

157
Matchbox Models of Yesteryear Y12 197 GMC Van MICA UK 

2000. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

158
Matchbox Models of Yesteryear Y20 1937 Mercedes Benz 540 

MICA North America 2000. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

159
Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A Van MICA 

North America 1998. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

160
Matchbox Models of Yesteryear Y25 1910 Renault Van "MICA 15 

Years". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

161
Matchbox Models of Yesteryear Y25 1910 Renault Van "MICA 17th 

Anniversary". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

162
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden Steam Wagon 

MICA UK 1988. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30
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163
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden Steam Wagon, 

MICA 1996 Club Model. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

164
Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

MICA Europe 1998. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

165
Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon, 

MICA 1994 Club Model. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

166
Matchbox Models of Yesteryear Y37 Garrett Steam Wagon MICA 

Europe 1998. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

167
Matchbox Models of Yesteryear Y5-C 1930 Leyland Titan TD1, 

1992 MICA Club Model. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

168
Matchbox Models of Yesteryear Y65 1928 Austin 7 Van MICA 

Europe 1999. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

169
Matchbox Models of Yesteryear YHN01 1956 Holden FJ Panel 

Van MICA Australia 2001. Excellent in  excellent box.  ($40­$80)
$30

170
Matchbox Models of Yesteryear YPP01 1910 Renault Van "15 

Years of MICA". Excellent in very good/excellent box.  ($40­$80)
$30

171
Twenty-eight Issues of MICA Magazine from 1994 to 2000; plus a 

Binder. Very good.  ($30­$60)
$20

172
Matchbox Collectibles DYM37581 Panther Type A Tank. With 

certificate. Excellent in very good box.  ($50­$90)
$30

173
Matchbox Collectibles DYM37585 Sherman M4A3 105mm Tank. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$90)
$30

174
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

175
"Matchbox Models" tinplate Badge. Diam. 25mm. Very good.  

($20­$40)
$10

176

Set of five identical timber & glass Display Cabinets. Width 

790mm, height 1700mm, depth 315mm. With mirrored backs and 

glass shelves. Very good. (4)  ($2000­$3000)

$1,500

177
Benbros "TV Series" 12 diecast Scout Car, dark brown-green, with 

driver. Very good/excellent in very good box.  ($100­$150)
$70
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178
Scratch-built metal Australian Centurion Tank. Length 260mm. 

Good.  ($50­$100)
$30

179
Ready 4 Action 1:32 scale diecast AIF Jeep, with four figures and 

accessories. Very good.  ($250­$300)
$180

180

Ready 4 Action 1:32 scale diecast French Foreign Legion Jeep, 

with two figures and accessories. Very good in very good box.  

($250­$300)

$180

181
Ready 4 Action 1:32 scale diecast Jeep, with three figures and 

accessories. Good/very good.  ($250­$300)
$180

182
Ready 4 Action 1:32 scale diecast US Army Jeep, with five figures. 

Good/very good.  ($250­$300)
$180

183
Crescent 1249 WWI 18-pounder Field Gun. Excellent in very good 

box.  ($50­$90)
$1

184
Two Books: "Vehicles at War" and "Military Vehicles of World War 

2". Hard cover. Very good. (2)  ($15­$20)
$8

185

Dinky 662 Static 88mm Gun with Crew. Complete with three 

figures and two sprues of projectiles. With wooden display plinth. 

Excellent in very good/excellent bubble pack.  ($150­$200)

$120

186
Benbros A105 diecast Armoured Car. Very good in good box.  

($150­$200)
$100

187
Ford Parts List for Ford 218TF 1½ ton 4x2 US Army Truck (June 

1942). Good/very good.  ($60­$80)
$40

188
Ford Shop Manual for Conventional and Modified Conventional 

Vehicles (1st edition, c. 1945). Good/very good.  ($70­$90)
$50

189

Four Books: "Bedford & Vauxhall Military Vehicles"; "Military 

Vehicles of the World"; "British Vehicles and Army Equipment"; 

and "British Armoured Cars". Good/very good. (4)  ($20­$40)

$15

190
Benbros A101 diecast Land Rover, matt dark green with red/yellow 

decal. Some paint loss. Good in good (wrong) box.  ($250­$300)
$200

191
Three Books: "Tanks of World War II"; "Tank"; and "The Iron 

Cavalry". Very good. (3)  ($30­$40)
$15

192

Tamiya MM124-500 1:35 scale Tank Mk II Matilda Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packet. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20
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193

Bandai 8228 1:48 scale Panther-G Tank Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

194

Bandai 8224 1:48 scale Panzerkampfwagen IV Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in good/very good box.  ($20­$30)

$15

195

Bandai 8238 1:48 scale 8 Wheeled Armoured Car Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Excellent in very good box.  ($20­$30)

$15

196

Bandai 8240 1:48 scale Sturmgeschutz III Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions, parts in sealed packets. 

Excellent in very good box.  ($20­$30)

$15

197
Benbros A103 diecast Mobile Radar Lorry, with red/yellow decal. 

Excellent in good box.  ($200­$300)
$140

198

Silver Jubilee Miniature Coronation Coach (2002). Version with 

gold-plated coach, box signed by L.C. Smith. Limited edition of 

450. Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

199
Matchbox Ultra Semi-trailer "Arnott's Famous Biscuits". Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$15

200
Arnott's "Tiny Teddy" Car Biscuit Tin. Length 197mm. Very good.  

($20­$40)
$15

201
Arnott's Car Biscuit Tin. Length 267mm. Good/very good.  

($20­$40)
$15

202
Arnott's "Tiny Teddy" cardboard Biscuit Box. Height 235mm. Very 

good.  ($30­$50)
$20

203 Arnott's Delivery Van Biscuit Tin. Length 220mm. Good.  ($15­$20) $10

204
Arnott's plastic Truck Carrying Case. Length 2701mm. Very good.  

($20­$40)
$15

205
Book: "Arnott's 125 Years of Making & Selling Biscuits", 30pp soft 

cover (Arnott's 1991). Very good.  ($30­$60)
$20

206
Three Arnott's "Tiny Teddy" Delivery Van Biscuit Tins. Length of 

each 120mm. Good/very good. (3)  ($20­$40)
$10

207

Three Macquarie Heritage Arnott's Biscuits porcelain Plates. Diam. 

of each 200mm. All serial numbered, one with certificate and box. 

Excellent. (3)  ($70­$140)

$60
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208
Two Arnott's "Tiny Teddy" Bus Biscuit Tins. Lengths 260mm & 

178mm. Very good. (2)  ($30­$50)
$20

209
Two Arnott's Delivery Van Biscuit Tins. Length of each 225mm. 

Good. (2)  ($30­$60)
$20

210
Two Arnott's Delivery Van Biscuit Tins. Length of each 300mm. 

Good/very good. (2)  ($30­$60)
$20

211 Two Arnott's Biscuit Tins. Good. (2)  ($30­$60) $20

212
Two Arnott's Racing Car Biscuit Tins. Lengths 270mm & 280mm. 

Very good. (2)  ($40­$60)
$30

213
Two Arnott's Delivery Van Biscuit Tins. Lengths 300mm & 245mm. 

Very good. (2)  ($30­$60)
$20

214
Two Arnott's Delivery Van Biscuit Tins. Lengths 210mm & 150mm. 

Good. (2)  ($30­$60)
$20

215
Framed Print of Arnott's Biscuits Advertisement "Any Broken 

Biscuits?". 720mm x 565mm. Very good.  ($30­$60)
$20

216
Two Arnott's Delivery Van Biscuit Tins. Length of each 225mm. 

Fair/good. (2)  ($30­$60)
$20

217
Book: "Arnott's 150 Years", 128pp hard cover (2015). Excellent.  

($40­$60)
$25

218
Arnott's 150th Anniversary Biscuit Tin. Height 190mm. Very good.  

($15­$30)
$10

219
Arnott's "Tiny Teddy" Locomotive Biscuit Tin. Length 180mm. Very 

good.  ($15­$30)
$10

220

Book: "The Story of Arnott's Famous Biscuits", Charles Boag, 

144pp hard cover (Lansdowne 1993). Very good/excellent.  

($30­$60)

$15

221
Two Arnott's Delivery Van Biscuit Tins. Length of each 225mm. 

Good. (2)  ($30­$60)
$20

222
Very large cardboard Arnott's Biscuits Delivery Van. Length 

920mm. Slight damage to one side. Very good.  ($300­$400)
$250
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223
Quantity of Children's Books and Records. Good/very good.  

($20­$40)
$10

224
M&M's "High Flyers" Biplane Dispenser. Length approx. 230mm. 

Excellent in very good box.  ($60­$80)
$30

225
M&M's "Racing Team" Dispenser. Height 230mm. Very good.  

($50­$70)
$25

226
M&M's "Rebel without a clue" Hot Rod Dispenser. Length approx. 

260mm. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$30

227
M&M's "Sweet Wheelin" Delivery Truck Dispenser. Length approx. 

260mm. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$30

228 M&M's Diner Sweet Tin. Width 220mm. Very good.  ($50­$70) $25

229
M&M's Gas Station Dispenser. Height approx. 240mm. Excellent in 

very good box.  ($50­$70)
$30

230
M&M's Racing Team Metal Plate. Width 305mm. Excellent.  

($30­$60)
$15

231
"Life Saver" tinplate Wheel. Diam. 53mm. Some rust. Fair.  

($30­$60)
$20

232

Three Silver Crane Locomotive Biscuit Tins. Width of each approx. 

130mm. One missing some pieces, fair; the others very good. (3)  

($15­$30)

$5

233
"Ginger Meggs" tinplate Badge. Diam. 33mm. Very good.  

($15­$30)
$10

234
M&M's "Groovy" Car Sweet Tin. Length 230mm. Very good.  

($30­$60)
$25

235
Quantity of moulded plastic Vehicles of various types and sizes. 

Ranging from poor to very good. (15)  ($30­$60)
$20

236
Framed Poster advertising Tasmanian Apples; plus two tin Signs. 

Very good. (3)  ($10­$20)
$5

237 Plastic Doll. Height 270mm. Good.  ($20­$40) $10
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238

Three "Mary Poppins" items: Golden Press Book; 7" Film 

Soundtrack Record; and Australian Cast CD. Very good. (3)  

($20­$40)

$10

239
Two articulated tinplate Figures. Height 85mm. Very good. (2)  

($30­$60)
$20

240
Book: "The Encyclopedia of Toys", Constance King, 272pp hard 

cover (New Burlington 1985). Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

241
Vandor "Coca-Cola Betty Boop" Television Style Tin Box. Width 

195mm. Very good.  ($20­$40)
$15

242
Vandor "Coca-Cola" Television Style Tin Box. Width 195mm. Very 

good.  ($20­$40)
$15

243
Japanese tinplate friction-drive Car. Length 295mm. Some 

scratches and a little rust. Good/very good.  ($40­$80)
$30

244
Japanese battery-operated remote control Fluffy Dog. Good.  

($60­$80)
$20

245
Ideal (Australia) Roy Rogers Fix-it Stagecoach. With two figures 

and accessories. Very good in fair box.  ($60­$120)
$40

246 Battery-operated Fluffy Dog. Fair.  ($40­$80) $15

247 Kohner push-button Goofy Figure. Works well, good.  ($20­$40) $10

248
Selection of nine Auction Catalogues from Joel, Vectis and 

Christie's. All very good. (9)  ($10­$20)
$5

249

Marx (UK) tinplate "Mystery Garage" Set. Complete with track, 

mysterious tunnel, two clockwork cars and two keys. One car runs 

well, the other needs attention. Good in good box.  ($300­$500)

$150

250
Marx (UK) 434 Speed Trap Set. Track only, eight curves (complete 

circle) and one straight. Good/very good in poor box.  ($50­$100)
$30

251
Paya 948 tinplate clockwork 1931 Dump Truck. With attached key, 

tested and working. Very good in very good box.  ($100­$200)
$80

252

Mobo tinplate "Toy-toise". Length approx. 250mm. Missing 

controller, some scratches and chips to paintwork, wheels partially 

perished. Fair.  ($100­$200)

$60
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253
My First Lab MFL-06 Microscope, with dual lights. Includes slides 

and other accessories. Very good in very good box.  ($20­$40)
$10

254

Tri-ang pressed steel "Mini-Hiway" Land Rover Caravan Set. 

Caravan wheels partially melted from glue, very slight scuffing to 

some parts of paintwork. Very good in poor box missing most 

flaps.  ($250­$300)

$200

255

Tri-ang Minic wooden Shop Display Stand. Length 620mm, has 

been modified. Good/very good, original labels excellent.  

($150­$300)

$100

256

Minic Motorways M.1522 Racing Set. Includes two cars; two 

controllers; track; and instructions. Without power supply. Very 

good in good box.  ($250­$350)

$200

257
Thomas Salter No. 7 Chemistry Set. Appears complete and little 

used. Very good in fair repaired box.  ($40­$80)
$30

258

Lott's Chemistry Set. Includes test tubes, a Bunsen burner, and all 

sorts of interesting substances. Good in good wooden case.  

($50­$100)

$40

259
Early German wooden Building Set. Very good in very good box.  

($30­$60)
$20

260
Large quantity of Lego Vehicles and Pieces. Good/very good.  

($50­$100)
$20

261 Large quantity of Lego Pieces. Very good.  ($50­$100) $20

262 Quantity of Lego Aircraft Pieces. Good/very good.  ($50­$100) $10

263
Very large quantity of Lego Roadway Plates and other pieces. 

Good/very good.  ($50­$100)
$10

264 Large quantity of Lego Pieces. Very good.  ($50­$100) $20

265

Lego 75025 "Star Wars" Jedi Defender-class Cruiser. With 

instruction booklets, appears complete. Very good/excellent in 

good box.  ($200­$300)

$150

266 Large quantity of Lego Pieces. Good/very good.  ($50­$100) $20

267 Large quantity of Lego Pieces. Very good.  ($50­$100) $20

First Monday Toy Auction August 2020 Page 18 of 30



Lot No. Description Starts at

268
Quantity of Lego Railway Pieces, plus some Instruction Booklets. 

Very good.  ($50­$100)
$10

269 1-gauge tinplate Telegraph Pole.  ($20­$40) $10

270

Aristo-craft ART-8025 1-gauge "North Pole" Christmas Set. 

Contains 0-4-0 Locomotive; Gondola; Caboose; and Train 

Engineer Controller. Without track. Untested, excellent in excellent 

box.  ($500­$800)

$300

271
Aristo-craft ART-21925 1-gauge "North Pole" Christmas Tender, 

with sound. Excellent in excellent box.  ($80­$160)
$60

272
Aristo-craft ART-40025 1-gauge "North Pole" Christmas 4-wheel 

Gondola. Excellent in excellent box.  ($80­$160)
$60

273
Aristo-Craft ART-31025-3 1-gauge Set of three Christmas bogie 

Passenger Coaches. Boxed as new. (3)  ($400­$800)
$300

274
John Cervenka 1-gauge Short Engine Shed. Metal, wood & card. 

Very good.  ($60­$120)
$50

275
Six lengths of 1-gauge Track from Aristo-craft  and LBG: four 2-

foot straights and two Curves. Good. (6)  ($40­$60)
$20

276

The Gauge One Gallery PWC-10 "Master Control Station" 10A 

Train Controller; with Avair Power Supply. Excellent in original 

packaging. (2)  ($300­$450)

$250

277
Quantity of 1-gauge Track from USA Trains and others. Mostly 2-

foot straight sections. Good. (13)  ($100­$200)
$90

278

Three 1-gauge wooden bogie Wagons: Passenger Coach 

"JT&TR"; Passenger Coach "Miss Carriage"; and Closed Van 

"Bulk Live Chicken". Very good. (3)  ($120­$180)

$80

279

Bachmann 1-gauge B&O "Royal Blue Line" Passenger Set: 4-6-0 

Locomotive & Tender with two bogie Coaches. Untested, very 

good.  ($200­$300)

$150

280
Aristo-Craft ART-7200 1-gauge Passenger Depot. Chimney 

detached, otherwise excellent, in excellent box.  ($60­$120)
$40

281
Aristo-Craft ART-40002 1-gauge ATSF 4-wheel Gondola. Boxed 

as new.  ($40­$80)
$30

282
Aristo-Craft ART-11200 1-gauge Set of RH Manual Points. 

Good/very good in good box.  ($50­$100)
$40
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283
Marklin Maxi 54841 1-gauge 4-wheel Track Cleaning Wagon. 

Appears unused, excellent in good box.  ($150­$250)
$100

284

Ferris (Australia) F51 O-gauge NSWGR 36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3618, black. Mech has been modified, 

does not have 3rd rail pickup. Untested, very good, with good 

wooden storage case.  ($400­$600)

$350

285

Robilt (Australia) O-gauge 3-rail 0-6-0 Locomotive, green. Without 

tender, missing smokebox door, some paint loss and rust. Fair.  

($150­$250)

$100

286
Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell", yellow & 

red. Some paint loss. Good.  ($80­$100)
$80

287

Robilt (Australia) O-gauge bogie Van "Pennant Kerosine", red. 

Some chips to paintwork, some areas have been retouched. Good 

in fair original box.  ($300­$400)

$280

288

Robilt (Australia) O-gauge Water Tower. A few small chips to 

paintwork, hose intact. Very good in good original box.  

($200­$300)

$170

289

Two Winteringham for Bassett-Lowke O-gauge pre-war (1931) 

Southern bogie Passenger Coaches: Full 1st and 3rd/brake. Very 

good/excellent. (2)  ($600­$800)

$600

290

Three LR (Le Rapide, France) O-gauge 3-rail Track Items: 30-

degree Crossing and two Buffer Stops. With brass rails. Very good. 

(3)  ($20­$40)

$20

291
Hornby O-gauge 4-wheel Van. Some scratches, dent in roof. 

Fair/good.  ($20­$40)
$15

292
Hornby O-gauge 4-wheel Timber Wagon with Load. Good.  

($20­$40)
$15

293
Hornby O-gauge 3-rail LMS 0-4-0 Locomotive with Tender No. 

2710. Mech has been replaced. Untested, fair/good.  ($50­$100)
$40

294
Hornby O-gauge pre-war LMS 4-wheel Timber Wagon with Load, 

OAG. Fair/good.  ($30­$60)
$20

295
Hornby O-gauge clockwork Set of PL1 & PR1 Curved Points, 

black. Good in good box.  ($40­$60)
$30

296
Hornby Series (France) O-gauge PLM 4-wheel Open Wagon. A 

little paint loss, transfers intact. Very good.  ($50­$100)
$40

297

Hornby Series O-gauge pre-war 4-wheel Double Wine Wagon, 

OAG. A few small scratches to paintwork. Very good in good 

original box.  ($200­$300)

$180
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298

Quantity of Hornby O-gauge clockwork items: six 4-wheel Wagons, 

all but one boxed; two Buffer Stops, boxed; eight Straight Tracks; 

twelve Curved Tracks; pair of RH & LH Points; and Track Joiners. 

Mostly good.  ($150­$250)

$100

299
Hornby Series O-gauge GW bogie Timber Wagon with Load. 

Missing couplings and two buffer heads. Fair.  ($30­$60)
$20

300

Hornby O-gauge clockwork M1 Passenger Set. Contains 0-4-0 

Locomotive & Tender; two 4-wheel Pullmans; and Track. With key, 

loco tested and working. Good in fair/good box with torn lid.  

($200­$300)

$100

301
Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagon, grey, with bar for cover. 

Good.  ($30­$60)
$20

302
Hornby Series O-gauge Buffer Stop, blue & red. Missing some 

parts, fair.  ($10­$20)
$5

303
Hornby Series O-gauge No. 2E Signal Gantry, with electric lighting. 

Very good in fair/good repaired box.  ($400­$600)
$400

304

Hornby Series O-gauge No. 2E Double Arm Semaphore Signal, 

with electric lighting. Very good in fair/good original box.  

($150­$200)

$130

305
Two Hornby O-gauge clockwork items: No.1 Level Crossing, good 

n good box; and Signal Box, fair/good. (2)  ($50­$100)
$40

306
Large quantity of Ertl "Thomas & Friends" HO-gauge push-along 

items. Very good.  ($20­$40)
$20

307
Hornby R9046 OO-gauge "Thomas & Friends" Toby the Tram. 

Untested, excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

308
Hornby R9048 OO-gauge "Thomas & Friends" Ben 0-4-0 Engine. 

Untested, excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

309

Two Tomy "Thomas & Friends" small wind-up Toys: Toby and 

Percy. Length of each approx. 50mm. As new on sealed cards. (2)  

($30­$60)

$20

310
Hornby OO-gauge CR 0-4-0 Tank Locomotive with 4-wheel 

Passenger Coach. Untested, good.  ($40­$80)
$20

311

Hornby R2942 OO-gauge LMS Class 3F 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 16440, maroon. Untested, excellent in excellent box.  

($50­$80)

$40
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312
Hornby R513 OO-scale Platform Fencing Set. As new in sealed 

packet.  ($20­$40)
$10

313
Hornby R468 OO-gauge LMS 4-wheel Passenger Coach. 

Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$10

314

Hornby R3064 OO-gauge BR 0-4-0 Tank Locomotive "Smokey 

Joe". Has been dismantled, may need some work. Very good in 

very good box.  ($50­$80)

$40

315

Power Supply and Instructions from Hornby R8213 "Select" digital 

controller set, without controller. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

316
Hornby OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive with two 4-wheel 

Passenger Coaches. Untested, good.  ($40­$80)
$20

317

Quantity of Hornby OO-gauge Rolling Stock: SR 0-6-0 Tank 

Locomotive; four 4-wheel Cattle Wagons, one missing roof; 4-

wheel Open Wagon; and Goods Brake Van boxed. Ranging from 

fair to very good. (7)  ($40­$80)

$30

318
Hornby R394 OO-gauge pair of Hydraulic Buffer Stops. One 

missing springs. Good in good box.  ($10­$20)
$5

319
Quantity of Hornby Skale Lighting Sets, as new on sealed cards; 

plus some Brawa hookup wire. (9+)  ($30­$60)
$20

320
Hornby R8007 OO-scale Booking Hall. Appears complete, with 

instructions. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

321
Hachette HO-gauge bogie Corridor Coach, with section of display 

track. As new on sealed card.  ($30­$60)
$20

322
Four Tri-ang OO-gauge bogie Clerestory Coaches. Good/very 

good. (4)  ($40­$60)
$25

323
Tri-ang OO-gauge Caledonian 4-2-2 Locomotive & Tender. 

Untested, fair.  ($30­$60)
$20

324

Tri-ang OO-gauge 2-rail Canadian SNCF Goods Sets. Contains 2-

6-2 Tank Locomotive; bogie Cement Wagon; bogie Open Wagon; 

Brake Van; Track; and Instruction Booklets. Untested, good/very 

good in good box.  ($200­$300)

$160

325

Tri-ang R259 OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Britannia" No. 70000, green. With servicing instructions. Untested, 

very good in good boxes. (2)  ($80­$160)

$50
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326
Tri-ang R263 OO-gauge Point Operated Signal. With instructions. 

Good in fair box.  ($30­$60)
$20

327
Tri-ang OO-gauge GWR 4-2-2 Locomotive & Tender "Lord of the 

Isles" No. 3046. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

328
Tri-ang R555C OO-gauge Pullman Train 2-car Passenger Set. 

Untested, very good in very good box.  ($300­$400)
$280

329
Tri-ang R576 OO-gauge Tunnel. Very good in good box.  

($40­$60)
$35

330
Tri-ang OO-gauge P5A Power Controller, 240VAC. Untested, very 

good.  ($30­$60)
$30

331
Tri-ang R32 OO-gauge Tender No. 2335, black. Good/very good in 

fair/good box.  ($50­$100)
$50

332
Tri-ang RT520 Smoke Unit. With fluid and instructions. Excellent in 

good box.  ($10­$20)
$5

333

Tri-ang RS11 OO-gauge 2-rail The "Goods" Set. Contains 0-4-0 

Tank Locomotive; three 4-wheel Wagons; Track; Level Crossing; 

and Instructions. Untested, very good.  ($200­$400)

$180

334
Two OO-gauge 4-wheel Wagons from Tri-ang and Dublo. Good. 

(2)  ($15­$30)
$10

335
H&M Motorman Twelve Transformer-Rectifier Unit, 240VAC. 

Untested, fair/good.  ($30­$40)
$20

336
Bachmann 51124 HO-gauge CP American 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Jupiter". Untested, excellent in excellent box.  ($80­$120)
$60

337
Bachmann HO-scale 4-wheel Open Wagon "Shap Tarred Granite". 

Needs some reassembly. Good.  ($20­$40)
$10

338
Book: "Southern Steam Doubleheaded", Tony Fairclough & Alan 

Wills, hard cover (D. Bradford Barton 1977). Very good.  ($20­$40)
$10

339

Book: "Travelling by Train in the Edwardian Age", Philip Unwin, 

106pp hard cover (George Allen & Unwin 1979). Very good.  

($20­$40)

$10

340
Corgi Trackside OO-scale Ruston Bucyrus 19 Skimmer. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$15
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341
Eight Lima HO-gauge Wagons. Very good/excellent, five in very 

good boxes. (8)  ($60­$120)
$50

342

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 4-wheel China Clay 

Wagons. Excellent in excellent boxes, plus an extra empty box. (4)  

($40­$60)

$30

343 Four HO/OO-gauge Loop Couplings. Excellent. (4)  ($10­$20) $5

344

Four Lima HO-gauge Wagons: 4-wheel Closed Van; two 4-wheel 

Covered Wagons; and bogie Brake Van. Very good/excellent, 

three in very good boxes. (4)  ($40­$60)

$35

345
HO-gauge BR 2-8-0 Tank Locomotive. Has been modified. 

Untested, fair.  ($30­$60)
$20

346
HO-gauge Santa Fe A-B Diesel Set. Untested, good. (2)  

($40­$80)
$35

347 Kit-built HO-gauge B&O Caboose. Very good.  ($15­$30) $10

348

Large quantity of plastic Locomotive Kit Parts. Includes a 

clockwork motor. Perhaps all Bandai, perhaps all one kit, perhaps 

several. Excellent.  ($30­$60)

$20

349
Lima 209628 HO-gauge Southern Pacific Dummy Diesel 

Locomotive. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

350
Lima HO-gauge BR 0-6-0 Diesel Locomotive No. 09026, blue. 

Untested, very good.  ($40­$80)
$30

351
Lima HO-gauge BR Diesel Locomotive No. D6543. Untested, good 

in fair (wrong) box.  ($40­$80)
$30

352
Palitoy Mainline HO-gauge 0-6-0 Diesel Locomotive No. D2179. 

Untested, very good in good box.  ($30­$60)
$25

353

Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Thirteen 

lengths, mostly 3-foot. Ranging from fair to excellent. (13)  

($30­$60)

$20

354
Powerline P1206 HO-gauge packet of six Traction Tyres. As new 

in sealed packaging.  ($10­$20)
$5

First Monday Toy Auction August 2020 Page 24 of 30



Lot No. Description Starts at

355

Quantity of Woodland Scenics "Just Plug" Lighting Parts: two 

JP5700 Lights & Hub Sets; JP5702 Expansion Hub; JP5717 Tidy 

Wire Kit; JP5738 LED Set; JP5742 LED Set; two JP574 LED Sets; 

JP5744 LED Set; and Power Supply. All as new in original 

packaging. (10)  ($50­$100)

$40

356
Ratio 553 HO/OO-scale Signal Box Interior Set. As new in sealed 

packaging.  ($20­$40)
$10

357
Rivarossi R2345 HO-gauge Set of two Log Cars. With Kadee 

couplings. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

358

Roundhouse HO-gauge RS3 Diesel Locomotive. Assembled from 

kit, some detail parts not attached but included. With Kadee 

couplings. Untested, very good in very good box.  ($30­$40)

$20

359
Amercom HO-gauge Stephenson's Rocket. Non-running display 

model. A new in sealed packaging.  ($20­$40)
$15

360

Nine Amercom HO-gauge Locomotives: LMS 8F; Class 3700 City 

of Truro; SR N Class; Class 9F Evening Star; LNER B12; LMS 8P 

Duchess; GWR 5700 Class; BR 4MT; and LSWR T9. Non-running 

display models. As new in sealed packaging.  ($50­$100)

$45

361

Six Amercom HO-gauge Locomotives: BR 7MT Britannia; BR 

Western Courier; GWR Earl Bathurst; Caledonian Single; LNER 

J39; and LMS/BR 2MT. Non-running display models. As new in 

sealed packaging.  ($40­$80)

$30

362

Six Amercom HO-gauge Locomotives: LMS Royal Scot; Flying 

Scotsman; BR Diesel Lytham St Annes; BR 4MT Class; SECR C 

Class; and LNER Green Arrow. Non-running display models. As 

new in sealed packaging.  ($40­$80)

$30

363
Ten Lima HO-gauge Wagons. Very good/excellent, all but one in 

good/very good boxes. (10)  ($80­$160)
$60

364
Two Life-Like HO-gauge CRC NJ bogie Cabooses. With Kadee 

couplings. Excellent. (2)  ($20­$40)
$15

365

Three Lima HO-gauge bogie Tank Wagons: "Shellgas"; "BP"; and 

"Golden Fleece". Very good/excellent, two in very good boxes. (3)  

($30­$60)

$25

366

Three Lima HO-gauge bogie Wagons: VR Covered Flat Wagon 

and two Flat Wagons with Containers. Very good/excellent, two in 

very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

367
Three Rivarossi HO-gauge Virginia & Truckee bogie Passenger 

Coaches. Very good in sealed packets. (3)  ($30­$60)
$25

368
Two Atlas No. 56 Switch Control Boxes, as new on sealed cards; 

plus some oddments. (2+)  ($30­$60)
$10
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369
Two Dapol OO-gauge 4-wheel Blue Spot Fish Vans. Very good in 

very good boxes. (2)  ($20­$40)
$15

370
Two HO-gauge BR bogie Corridor Coaches. Very good. (2)  

($20­$40)
$15

371
Two Life-Like HO-gauge Conrail bogie Cabooses, blue. With 

Kadee couplings. Very good. (2)  ($20­$40)
$15

372
Two Lima HO-gauge TGV Passenger Coaches: 201094 & 201097. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

373

Two Roundhouse 1211 HO-gauge Union Pacific Box Car Kits 

(unassembled). Both appear complete, with instructions. Excellent 

in excellent boxes. (2)  ($30­$60)

$20

374
Woodland Scenics BR5847 O-scale Building "Davenport 

Department Store". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

375
Quantity of Peco SL-400X 9mm Code 80 nickel-silver Track. 

Twenty 18-inch lengths. Fair/good in good box.  ($30­$60)
$25

376
Two Sets of "Tiny Lights" Christmas Lights. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30­$60)
$15

377
Bachmann 58066 N-gauge CB&Q 4-8-4 Locomotive & Tender No. 

5605. Untested, boxed as new.  ($60­$120)
$50

378

Bachmann 65869 N-gauge Norfolk & Western Class J 4-8-4 

Locomotive & Tender. Untested, very good in good box.  

($100­$200)

$80

379

Four Intermountain Railway Co. N-gauge bogie Canton Tank Cars. 

With Kadee couplings. Very good/excellent in very good boxes. (4)  

($80­$100)

$50

380
Six Model Power 3701 N-gauge B&O bogie Box Cars. Excellent in 

very good boxes. (6)  ($100­$150)
$50

381 Five small ceramic Houses, to suit N-scale. Fair. (5)  ($20­$40) $10

382
Kato 11-106 N-gauge 8-wheel Motorised Chassis. As new in 

sealed packet.  ($25­$50)
$20

383
Kato 176-1204/1208 N-gauge Western Pacific F3 Diesel 

Locomotive A-B Set. Untested, boxed as new. (2)  ($200­$350)
$180
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384
Bachmann N-gauge Santa Fe 0-4-0 Locomotive & Tender, black. 

Untested, excellent.  ($60­$100)
$50

385
Bandai "B Train Shorty" N-gauge eight-car snap-together kit 

(unassembled). Untested, excellent in good box.  ($40­$80)
$30

386
Cooee Collectibles N-gauge Bendigo W6 Class Restaurant Tram. 

Non-running display model. Boxed as new.  ($20­$40)
$10

387
Six Model Power 3701 N-gauge B&O bogie Box Cars. Excellent in 

very good boxes. (6)  ($100­$150)
$50

388
N-gauge Diorama with Turntable, 4-bay Shed and other Buildings. 

Very good.  ($100­$200)
$50

389

Kato 40-800 N-gauge Unitram V50 Track and Accessory Set. With 

instruction booklets, parts in sealed packets. As new in very good 

box.  ($200­$300)

$150

390

Kato 23-220 N-scale House Kit (unassembled). With instructions, 

appears complete, parts in sealed packets. Excellent in very good 

box.  ($50­$100)

$40

391
Five Atlas 36744A N-gauge Burlington bogie Box Cars. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent boxes. (5)  ($90­$120)
$70

392

Kato 10-474 N-gauge 251 Series "Super View Odoriko" 6-car 

Passenger Set, one car powered; with 10-475 4-car Addon Set. 

Untested, excellent in excellent boxes. (2)  ($300­$400)

$250

393
Kato 3021-1 N-gauge EF81 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($90­$150)
$80

394
Three Kato N-gauge bogie Passenger Coaches: two 5001 

Coaches and 5003 Combine.  ($30­$50)
$20

395
Plastic Display Case, with three lengths of N-gauge track. 370mm 

x 98mm x 100mm. Very good/excellent.  ($20­$40)
$15

396
Micro Ace N-gauge 0-6-6-0 Locomotive & Tender, black. Untested, 

excellent.  ($50­$100)
$40

397
Six Kato 5002 N-gauge bogie Passenger Coaches. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($100­$150)
$50

398
Kato N-gauge DMU bogie Power Car. Untested, excellent.  

($40­$80)
$30
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399
Life-Like N-gauge 2-8-4 Locomotive & Tender, black. With Kadee 

couplings. Untested, very good.  ($60­$120)
$40

400

Seven Model Power N-gauge NYC bogie Passenger Coaches: six 

8616  Coaches and 8617 Combine. Excellent in very good boxes. 

(7)  ($100­$200)

$60

401
Life-Like N-gauge 2-8-8-2 Locomotive & Tender with bogie Hopper 

Wagon. Untested, very good. (2)  ($100­$150)
$60

402

Quantity of N-gauge Parts: Micro-Trains 1025 Body Mount 

Couplers Set; InterMountain IRC60052 pack of twelve metal 

Wheelsets; and four pairs of Accumate Bogies with Couplings. All 

as new in sealed packaging. (3)  ($30­$60)

$20

403
Quantity of Roco N-gauge nickel-silver Flex Track. Nineteen 

730mm lengths. Very good in fair box.  ($60­$120)
$40

404
Seven Model Power 3701 N-gauge B&O bogie Box Cars. Excellent 

in very good boxes. (7)  ($100­$200)
$60

405
Tomytec N-gauge 8-wheel Motorised Chassis, with accessories. 

Untested, excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

406

Two Walthers N-gauge C&O Items: bogie Sleeping Car and bogie 

Baggage Car, With Kadee couplings. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($60­$120)

$50

407
Two N-gauge Electric Locomotives. Untested, very good. (2)  

($60­$120)
$50

408

Two N-gauge bogie Box Cars: Model Power Conrail; and Atlas 

Union Pacific with Kadee couplings. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$15

409
Tomix 2133 N-gauge JR Electric Locomotive Type EF81 

"Hokutosei". Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)
$80

410

Six Intermountain Railway Co. N-gauge Santa Fe "El Capitan" 

bogie Refrigerator Cars. Excellent in very good boxes. (6)  

($120­$180)

$90

411

Bandai ZZ-gauge (4.8mm) 253 Series Passenger Set. Includes 

power car; middle car; rear dummy car; track; and footbridge kit. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$50

412

Marklin Mini-Club 81530 Z-gauge Freight Starter Set. Contains NP 

4-6-2 Locomotive & Tender; bogie Flat Wagon; bogie Open 

Wagon; bogie Caboose; Track; Railer; 230VAC Power Controller; 

and Instruction Booklet. Untested, excellent in excellent box.  

($200­$300)

$190
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413
Marklin Mini-Club 87910 Z-gauge Set of four D&RGW bogie 

Passenger Coaches. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$60

414
Marklin Mini-Club 6729 Z-gauge 240VAC Power Controller. 

Untested, excellent in very good box.  ($80­$120)
$50

415
Faller TT3027 Z-scale Gatekeeper's House Kit (unassembled). As 

new in sealed box.  ($20­$40)
$10

416
Quantity of Z-gauge Track Items. Includes Marklin 8510 box of ten 

Curved Tracks. Excellent.  ($50­$100)
$40

417

Three Z-scale Building Kits (unassembled) from Faller and Marklin. 

All appear complete, with instructions. Excellent in excellent boxes. 

(3)  ($60­$100)

$50

418
Three Marklin Z-gauge Items: two 4-wheel Coaches and a 4-wheel 

Caboose. Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$120)
$50

419
Marklin Mini-Club 6669 Z-gauge 240VAC Power Controller. 

Untested, very good in very good box.  ($80­$120)
$50

420
Marklin Mini-Club 0232 Z-gauge Track Planning Set. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

421

Marklin Mini-Club 81521 Z-gauge "Vacation Fun" Starter Set. 

Contains 0-6-0 Locomotive; 4-wheel Closed Wagon; Track; and 

Battery Controller. Untested, excellent in very good box.  

($100­$150)

$70

422
Noch 87065 Z-gauge "Tanheim" Layout, as new sealed in shrink-

wrap; plus 08750 pack of Powdery Snow.  ($60­$120)
$50

423

Quantity of Z-gauge Electrical Accessories from Marklin  and 

Brawa: six Lighting Sockets; two packets of Plugs; two Distribution 

Strips; and five Light Inserts. Excellent in original packaging.  

($40­$80)

$30

424

Marklin Mini-Club 6701 Z-gauge 220VAC "electronic 08" Power 

Controller. With instructions. Untested, excellent in excellent box.  

($80­$120)

$50

425
Two Eishindo Ace Cap T-scale Building Sets; plus a product 

leaflet. As new on sealed cards. (2)  ($40­$80)
$30

426
Eishindo Ace Cap T-gauge battery Power Controller, with wiring, 

track and railer. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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427

Six Packs of Ace Cap T-gauge Track, three straight and three 

curved. Each pack contains three sections. As new on sealed 

cards. (6)  ($50­$100)

$40

428
Eishindo Ace Cap T-gauge Set of three Straight Track Sections. 

As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

429 Eishindo T-gauge Crossing Set. As new on sealed card.  ($20­$40) $10

430
Eishindo T-gauge Set of four bogie Passenger Coaches, blue. 

Excellent in very good box.  ($60­$120)
$40

431
Eishindo T-gauge Set of four bogie Passenger Coaches, green. 

Excellent in very good box.  ($60­$120)
$40
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